
LETNA SEJA OBČINSKEGA SVETA ZVEZE
SINDIKATOV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Lažno solidarnost
se da odpraviti

Zaključek leta je čas, ko ocenjujemo uspešnost
našega dela in učinkovitost organizacije zveze
sindikatov. Občinski svet zveze sindikatov Ljub-
Ijana Vič-Rudnik bo to opravil na letni seji, ki bo
dne 17. decembra 1986 ob 12. uri v veliki sejni
dvorani Sob Ljubljana Vič-Rudnik.

Poročilo o delu Občinskega sveta zveze sindika-
tov in njegovih organov smo poslali v vse osnovne
organizacije zveze sindikatov.

Ravno v tem obdobju vodstva osnovnih organi-
zacij zveze sindikatov podajajo obračun dela v
tekočem letu svojemu članstvu.

Naloga osnovne organizacije zveze sindikatov
pa je tudi, da ocenjujejo delo občinskega sveta
zveze sindikatov. Ocena bo tudi usmeritev za naše
bodoče delo.

V tem letu je občinski svet zveze sindikatov
vodil vrsto aktivnosti, ki pa se niso v celoti uvelja-
vile v sredinah, katerim so bile namenjene. Mno-
ge niso dosegle svojega namena ob nenehnih krat-
koročnih spremembah ekonomske politike. Dru-
ge so v posameznih OZD naletele na gluha ušesa,
ker je še preveč samozadovoljstva ob preživetem
načinu dela.

Vpeti smo med dva mlinska kamna, ki vsak po
svoje drobita. Zato tudi ni prepotrebnih rezulta-

tov. Posledice takega načina dela pa v veliki veči-
ni nosijo dobri delavci. Le ti pridno delajo, njihov
rezultat pa sorazmerno na enake dele porazdeli-
mo v družbi.

Tu vidimo svojo vlogo. Nagraditi delavca, ki s
svojim delom prispeva k željenim rezultatom. Da-
jati podporo vodilnim delavcem, ki so zagotovili
razvojne programe v OZD, usmerjene v novo
tehnologijo, boljšo in bolj humano organizacijo
dela, ter odpirajo vrata znanju.

Svojo ost moramo uperiti proti višjim nivojem
organiziranosti družbe v smislu zagotovitve stabil-
nejših in dolgoročnih pogojev gospodarjenja. Ta-
ko bodo OZD imele možnost trajnejšega načrto-
vanja in zagotavljanja željenih rezultatov. Zago-
tavljanje »namišljenega« socialnega miru na na-
čin, da vzameš tistemu, ki ustvarja in daš tistemu,
ki si z delom ne želi ustvariti boljših rezultatov,
vodi nujno v stagnacijo družbe.

To prakso moramo prekiniti, lažna solidarnost
je bolezen, ki pa se jo s prizadevanjem da ozdravi-
ti. Sindikati moramo uresničiti že v preteklosti
uveljavljano načelo »DELU ČAST IN
OBLAST«.

Vsi, ki tako mislite, podprite naša prizade-
vanja. O O ZS


